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Országos és Kárpát-medencei kisugárzás - A részvétel területileg széles: a Kárpát-medence 

magyarlakta térségeiből is érkeznek versenyzők. Ez identitáserősítő, közösséget építő hatású, 

és a standard magyar nyelv egységének megőrzéséhez járul hozzá. 

Nevelési, oktatási és tehetséggondozó hatás - A felkészülés és a megmérettetés komplex 

kompetenciafejlesztés: olvasáskultúra, szövegértés, beszédtechnika, kiállás, etikus és felelős 

nyilvános megszólalás. Számos résztvevő későbbi pályáján (oktatás, jog, média, művészetek) 

kamatoztatja ezeket a készségeket, ami a kulturális tőke hosszú távú gyarapodását jelzi. 

Szakmai minőség és szervezeti stabilitás - A többlépcsős válogatás (iskolai–területi–országos) 

és a transzparens értékelés szakmai minőségbiztosítást jelent. A Kazinczy Ferenc Gimnázium 

és Kollégium folyamatos szervezői szerepvállalása, a partnerek hálózata és a széles társadalmi 

támogatottság a fenntarthatóság záloga. 

Egyediség és reprezentativitás - A magyar beszédkultúra terén a legrégebbi, legelismertebb, 

Győrhöz és a Kazinczy Ferenc Gimnáziumhoz kötődő országos döntővel bíró verseny. 

Reprezentálja és láthatóvá teszi a magyar nyelv igényes, normakövető használatát, s ezáltal 

önmagában is városi érték. 

 

Összegezve a Kazinczyról elnevezett Szép Magyar Beszéd Verseny megfelel a „kulturális 

örökség (szellemi kulturális örökség)” szakterület tartalmi kritériumainak: folyamatos, 

közösség által fenntartott, identitásképző és nemzedékeken átörökített gyakorlat, amelyhez 

Győr városának neve és kulturális presztízse szorosan kötődik. A Győri Értéktárba való 

felvétele az érték gondozását, láthatóságát és fenntartását tovább erősíti. 

 

3. A nemzeti érték a magyarországi együtt élő népekhez, az államalkotó tényezőként 

elismert nemzetiségekhez kapcsolódó érték: 

 
o igen 

  amely nemzetiség:4 

 

o nem 

4. A nemzeti érték fellelhetőségének helye: Kárpát-medence 

5. Értéktár megnevezése, amelybe a nemzeti érték felvételét kezdeményezik: 

 
o települési o tájegységi o ágazati  

 

  amely értéktár neve: Kárpát-medence 

6. A nemzeti érték rövid, szöveges bemutatása, egyedi jellemzőinek és történetének 

leírása, a megjelölt szakterületi kategória indokolása (amennyiben nemzetiséghez 

kapcsolódó érték, a nemzetiségi vonatkozások, a nemzetiséghez való kötődés 

bemutatása): 

A Kazinczyról elnevezett Szép magyar beszéd verseny Kárpát-medencei hatókörű, több 

évtizedes hagyományú, ifjúsági nyelvművelő és beszédkultúra-fejlesztő mozgalom. 

Célja a köznyelvi norma igényes megszólaltatása, a tiszta, kifejező, hibátlan magyar 

beszéd mintáinak terjesztése és a retorikai–előadói készségek fejlesztése. A döntőknek 

                                                 
4 Kérjük, jelölje és nevezze meg, amennyiben magyarországi együtt élő népekhez, az államalkotó tényezőként 

elismert nemzetiségekhez kapcsolódó az érték. 
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kezdetektől fogva Győr, a Kazinczy Ferenc Gimnázium és Kollégium ad otthont, ami a 

várost a magyar beszédkultúra egyik szimbolikus központjává tette. A verseny a 

köznevelésben és a tanárképzésben is meghatározó referenciapont, eredményei – a 

Kazinczy-érem, a Kazinczy-díj és a Péchy Blanka-díj – országos presztízsű elismerések. 

A kezdeményezés Péchy Blanka 1963-as alapítványához kapcsolódik; a középiskolai 

verseny a Kazinczy-napok iskolai rendezvényeiből 1966-tól országos mozgalommá 

erősödött. Győri kibontakozását olyan nyelvészek és pedagógusok támogatták, mint 

Deme László, Wacha Imre és a Kazinczy Gimnázium egykori tanára, Z. Szabó László.  

A mozgalom szorosan kapcsolódik a nyelvművelés és beszédművelés országos 

törekvéseihez (Péchy Blanka „Beszélni nehéz!” kezdeményezése, az Anyanyelvápolók 

Szövetsége munkája, a Kazinczy-díj Alapítvány szerepvállalása). A döntők otthona – 

Győr és a Kazinczy Ferenc Gimnázium – folyamatos, több évtizedes kontinuitást 

biztosított: itt formálódtak a zsűrizési szempontok, a versenyszabályok, itt 

dokumentálódott a tradíció (évkönyvek, emlékkötetek), és itt születnek azok a minták, 

amelyek a magyar beszédközösségben mérvadóvá váltak. A határon túli magyar fiatalok 

a nyolcvanas évektől rendszeres résztvevői a versenynek.  

A Kazinczyról elnevezett Szép Magyar Beszéd Verseny olyan élő, közösség által 

gyakorolt és nemzedékről nemzedékre átörökített tudás- és gyakorlategyüttes, amely a 

magyar köznyelvi kiejtés, az előadói kultúra és a retorikai készségek következetes 

művelésére épül. A verseny szervezett keretei – iskolai felkészítések, regionális 

fordulók, a győri országos döntő – biztosítják a hagyomány folytonosságát, a zsűrizés 

szakmai normái pedig a beszédkultúra mércéjeként hatnak az oktatási gyakorlatra. A 

mozgalom identitásképző ereje jelentős: a Kazinczy-érem, a Kazinczy-díj és a Péchy 

Blanka-díj a közösség által elismert példaképeket és teljesítményeket emeli ki, ezáltal 

értékrendet közvetít. A nyilvános eseményeken, dokumentációkon (meghívók, 

évkönyvek, eredménylisták, hang- és videófelvételek) keresztül a közösség az 

értékteremtő gyakorlatot folyamatosan reprezentálja és továbbadja.  

Győr mint a döntők otthona kulcsszereplő a hagyomány fenntartásában: az intézményi 

háttér és a helyi együttműködések a város kulturális arculatának tartós, kiemelt elemévé 

teszik a versenyt. Mindezek alapján a Kazinczy-verseny a szellemi kulturális örökség 

körébe tartozó hagyományként indokolható a Győri Értéktárban. 

7. Indokolás az értéktárba történő felvétel mellett: 

A Kazinczyról elnevezett Szép Magyar Beszéd Verseny nemzeti érték: a magyarság 

tudásához, hagyományaihoz kapcsolódó, nemzetünk történelme, valamint a közelmúlt 

során felhalmozott és megőrzött szellemi és közösségi érték, amely közösségünk és 

Győr történelmi kapcsolatáról tanúskodik. A Kazinczyról elnevezett Szép Magyar 

Beszéd Verseny felvétele a Győri Értéktárba indokolt, mert Győrhöz és Győr nagy 

hagyományokkal rendelkező iskolájához, a Kazinczy Ferenc Gimnázium és 

Kollégiumhoz szorosan kötődő, több generáción átívelő szellemi örökséget képvisel.  

A verseny a mintaszerű, közérthető magyar beszéd gyakorlatait és normáit őrzi, 

közösségi keretben adja tovább, és évről évre fiatalok százait, pedagógusokat, 

nyelvészeket, előadóművészeket kapcsol össze. Kárpát-medencei elérésével a magyar 

nyelvi egység és önazonosság megőrzéséhez is hozzájárul. A város számára a 

rendezvény kulturális presztízst, állandó sajtónyilvánosságot és intézményközi 

együttműködést hoz, erősítve Győr szerepét a magyar beszédkultúra „fővárosaként”.  
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Az Értéktár célja a nemzeti értékek összegyűjtése, dokumentálása és ápolása, védelme, 

támogatása, mert ezek a közösségi összetartozás és a nemzeti azonosságtudat erősítését 

szolgálják. A Kazinczy-verseny mindezt teljesíti: (i) azonosságteremtő ereje van a 

magyar nyelvhez való kötődés megerősítésével; (ii) országos és Kárpát-medencei 

lefedettségével széles közösséget mozgat meg; (iii) Győrhöz kötődő folytonosságával 

helyi identitáselemmé vált, amely a város kulturális arculatát is formálja. Ezért a 

verseny települési értékként való felvétele Győrben a közérdeket szolgálja (gyűjtés–

nyilvántartás–közzététel). Az értéktárbeli megjelenés támogatja az archívumok 

rendezését, a dokumentálást, a szakmai műhelyek és pedagógus-hálózat fenntartását, 

vagyis a szellemi kulturális örökség folyamatos átörökítését Győrben. 

A mai, digitális zajjal terhelt kommunikációs környezetben a világos, felelős nyilvános 

megszólalás készsége különös társadalmi érték; a verseny ennek élő műhelye. A 

verseny közelgő 60 éves évfordulója különösen alkalmas pillanat győri értékként való 

elismerésére, így a hosszú távú megőrzés intézményesítésére és a versenyt éltető 

kazinczys közösség megerősítésére.  

8. A nemzeti értékkel kapcsolatos információt megjelenítő források listája 

(bibliográfia, honlapok, multimédiás források): 

I. Nyomtatott források  

Könyvek és füzetek 

Z. Szabó, László; Wacha, Imre. 1978. A Kazinczy-versenyek története. Győr: 

Magánkiadás. 

Z. Szabó, László; Wacha, Imre. 1991. A Kazinczy-versenyek huszonöt éve. Győr: 

Kazinczy Ferenc Gimnázium. 

Szívósné Vásárhelyi, Zsuzsanna (szerk.). 2015. A Kazinczy verseny 50 éve. Győr: 

Kazinczy Ferenc Gimnázium. 

Kováts, Dániel. 2019. Úton a szép magyar beszédhez: Írások a Kazinczy-versenyek 

tapasztalatairól. Győr: Az Iskoláért és az Anyanyelvért Alapítvány. 

Wacha, Imre. 2017. A szöveg és hangzása: Cikkek, tanulmányok a beszédről. Győr: 

Az Iskoláért és az Anyanyelvért Alapítvány. 

Németh, Tibor; Szívósné Vásárhelyi, Zsuzsanna; Vadász, Anna (szerk.). 2008. A 

Kazinczy Ferenc Gimnázium jubileumi évkönyve 1908–2008. Győr: [Kiadó 

megjelölése nélkül]. 

Péchy Blanka emlékezete. 1990. Péchy Blanka emlékezete. Győr: [Kiadó 

megjelölése nélkül]. 

Wacha, Imre. 1967. Az 1967. évi Kazinczy kiejtési verseny tapasztalatai. Budapest: 

Tankönyvkiadó. 

 

 



6 

 

Folyóiratcikkek 

Wacha, Imre. 1979. “Kazinczy-versek a középiskolások számára 1978-ban és 1979-

ben.” Magyar Nyelvőr 103: 497–504. 

Graf, Rezső. 1983. “Egyszerűen és világosan a győri Kazinczy-verseny országos 

döntőjéről (1983. április 22–24.).” Magyartanítás 26, no. 6: 285–288. 

Kováts, Dániel. 1982. “Kazinczy ifjú követői.” Magyartanítás 25, no. 2: 92–93. 

Balázs, Géza. 2015. “Az 50 éves rendezvény alappillére – Beszélgetés Németh Tibor 

iskolaigazgatóval a Szép magyar beszéd versenyről.” Édes Anyanyelvünk 37, no. 

2: 16. 

Módszertani / útmutató kiadványok 

Szende, Aladár. 1992. A Kazinczy Ferencről elnevezett Szép magyar beszéd verseny 

az általános iskolákban: Útmutató. Budapest: Művelődési és Közoktatási 

Minisztérium. 

II. Online források  

Hivatalos/szervezői 

Kazinczy-díj Alapítvány. “Szép magyar beszéd verseny (középfokú iskolásoknak).” 

A középfokú tanulók országos versenyének hivatalos oldala: kiírás, nevezés, 

eredmények, Kazinczy-érmesek. Hozzáférés: 2025. november 1. https://kazinczy-

alapitvany.hu/szep-magyar-beszed-verseny-kozepiskolasoknak/ 

Kazinczy-díj Alapítvány. “Szép magyar beszéd verseny (általános iskolásoknak).” 

Az 5–8. évfolyamosok versenyének hivatalos oldala, regionális döntők 

ismertetése. Hozzáférés: 2025. november 1. https://kazinczy-alapitvany.hu/szep-

magyar-beszed-verseny-altalanos-iskolasoknak/ 

Kazinczy-díj Alapítvány. “2025/2026. tanév versenykiírásai.” Friss tájékoztatás a 

következő tanévre vonatkozó versenykiírásokról. Hozzáférés: 2025. november 1. 

https://kazinczy-alapitvany.hu/ 

Kazinczy Ferenc Gimnázium és Kollégium (Győr). “Szép magyar beszéd.” A győri 

döntőnek rendszeresen otthont adó intézmény aloldala, történeti és szervezési 

információk. Hozzáférés: 2025. november 1. https://www.kazinczygyor.hu/szep-

magyar-beszed/ 

Anyanyelvápolók Szövetsége. “Versenyek (áttekintés).” A verseny történetének 

rövid összefoglalása, kategóriák és időrend. Hozzáférés: 2025. november 1. 

https://anyanyelvapolo.hu/versenyek/ 

Anyanyelvápolók Szövetsége. “Az 59. Kazinczy-verseny eredményei (2025).” A 

2025. évi győri döntő hivatalos eredménylistája és összefoglalója. Hozzáférés: 

2025. november 1. https://anyanyelvapolo.hu/az-59-kazinczy-verseny-gyori-

dontojenek-eredmenyei/ 



7 

 

Szakirodalom/háttér 

PPKE BTK. “A verseny története.” Történeti áttekintés: a középiskolai (1965), 

felsőoktatási (1973) és általános iskolai (1977) vonal kialakulása. Hozzáférés: 

2025. november 1. https://btk.ppke.hu/a-verseny-tortenete 

“Kerekes Barnabás: Soha többé! (Anyanyelv-pedagógia).” Szakmai esszé a 

Kazinczy-verseny pedagógiai jelentőségéről és szemléletéről. Hozzáférés: 2025. 

november 1. https://www.anyanyelv-pedagogia.hu/cikkek.php?id=902 

E-nyelv Magazin. “Kazinczyról elnevezett Szép magyar beszéd verseny (159.).” 

Rövid ismertető a mozgalom jelentőségéről és hagyományairól. Hozzáférés: 2025. 

november 1. https://e-nyelvmagazin.hu/2022/04/01/kazinczyrol-elnevezett-szep-

magyar-beszed-verseny/ 

Könyv és Nevelés. “A Kazinczy-versenyek.” Történeti és médiatörténeti kitekintés 

(Beszélni nehéz! rádióműsor kapcsolódása). Hozzáférés: 2025. november 1. 

https://folyoiratok.oh.gov.hu/konyv-es-neveles/a-kazinczy-versenyek 

“Kazinczy-díj (Wikipédia).” A kapcsolódó díjrendszer áttekintése (Kazinczy-díj, 

Kazinczy-érem, Péchy Blanka-díj). Hozzáférés: 2025. november 1. 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Kazinczy-d%C3%ADj 

Híradás/sajtó (Győr) 

Győr.hu. “59. Szép Magyar Beszéd verseny a Kazinczy Gimnáziumban (2025).” 

Hivatalos városi közlemény a 2025. áprilisi Kárpát-medencei döntőről és 

programokról. Hozzáférés: 2025. november 1. https://gyor.hu/59-szep-magyar-

beszed-verseny-a-gyori-kazinczy-gimnaziumban/ 

Kisalföld. “58. Szép Magyar Beszéd verseny Győrben (2024).” Fotó- és videóriport a 

2024-es országos döntőről, díjazottak száma. Hozzáférés: 2025. november 1. 

https://www.kisalfold.hu/helyi-ertek/2024/04/58-szep-magyar-beszed-verseny-

gyorben-sok-sok-foton-mutatjuk-az-orszagos-hiru-rendezveny-dijkiosztojat 

Híradás/sajtó (országos) 

kultura.hu. “Átadták a Kazinczy- és a Péchy Blanka-díjakat (2025).” Országos 

kulturális portál beszámolója a 2025-ös győri döntőről és díjazottakról. 

Hozzáférés: 2025. november 1. https://kultura.hu/kazinczy-verseny-szep-magyar-

beszed-verseny-2025/ 

Anyanyelvápolók Szövetsége. “Az 58. döntő eredményei (2024).” Összefoglaló és 

eredmények a 2024-es döntőről. Hozzáférés: 2025. november 1. 

https://anyanyelvapolo.hu/az-58-kazinczy-verseny-dontojenek-eredmenyei/ 

Multimédia (videó) 

YouTube. “Szép Magyar Beszéd Verseny 2023 (összefoglaló).” Országos döntő 

bemutató videó (2022–2023. tanév). Video. Hozzáférés: 2025. november 1. 

https://www.youtube.com/watch?v=Aw-1iZhcyEQ 
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YouTube. “26. Dunántúli Kazinczy-verseny: Ünnepélyes megnyitó (2025).” 

Regionális döntő egyik hivatalos közvetítése (Boglári Általános Iskola). Video. 

Hozzáférés: 2025. november 1. https://www.youtube.com/watch?v=5Muj_jgrYzI 

YouTube. “26. Dunántúli Kazinczy-verseny: Szabadon választott (2025).” 

Versenyszámok felvételei, gyakorlati bemutatás. Video. Hozzáférés: 2025. 

november 1. https://www.youtube.com/watch?v=dy_N5bmP3IE 

Videa. “Szép Magyar Beszéd verseny Győrben (2025).” Helyszíni videóriport a 

győri döntőről. Video. Hozzáférés: 2025. november 1. 

https://videa.hu/videok/kisalfold/hirek-politika/szep-magyar-beszed-verseny-

gyorben-diakok-gyor-irodalom-YXVVZvsf42pCjWVL 

Győr+ Médiacentrum. “Megnyitó a városházán (Facebook-videó, 2025).” A győri 

megnyitó részletei videón. Video. Hozzáférés: 2025. november 1. 

https://www.facebook.com/gyorplusz/videos/a-v%C3%A1rosh%C3%A1za-

d%C3%ADszterm%C3%A9ben-tartott%C3%A1k-a-sz%C3%A9p-magyar-

besz%C3%A9d-verseny-megnyit%C3%B3j%C3%A1t-a-gy/3293586450929952/ 

Kapcsolódó díj 

Kazinczy-díj Alapítvány. “Péchy Blanka-díj.” A tanároknak adományozott Péchy 

Blanka-díj bemutatása és díjazottak. Hozzáférés: 2025. november 1. 

https://kazinczy-alapitvany.hu/pechy-blanka-dij/ 

9. A nemzeti érték hivatalos weboldalának címe: 

https://szepmagyarbeszed.hu/ 

https://kazinczy-alapitvany.hu/ 
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III. MELLÉKLETEK 

1. melléklet - Az értéktárba felvételre javasolt nemzeti érték fényképe vagy 

audiovizuális-dokumentációja: 

A verseny hatvanéves történetének dokumentumaiból készült válogatás az alábbi linken 

érhető el: 

https://drive.google.com/drive/folders/1JTO9vGcMVMW3ovS90ub0lBnOU4a0NeLB

?usp=sharing 

A link az alábbi mappákat tartalmazza: 

A verseny meghívói 

A verseny történetéről 

Szép Magyar Beszéd a sajtóban 

Szép Magyar Beszéd nyertesei 
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2. melléklet - A javaslatban megadott adatok kezelésére, illetve a benyújtott teljes 

dokumentáció, - ideértve a csatolt dokumentumok, saját készítésű fényképek és 

filmek felhasználására is - vonatkozó hozzájáruló nyilatkozat 

 

HOZZÁJÁRULÓ NYILATKOZAT 

 

Alulírott Gecsei Kolos hozzájárulok az általam benyújtott javaslatban megadott adatok 

kezeléséhez, továbbá a benyújtott teljes dokumentáció, a csatolt dokumentumok, saját 

készítésű fényképek és filmek felhasználásához. 

Továbbá nyilatkozom, hogy a nem saját készítésű dokumentumok tekintetében az adott 

dokumentum tulajdonosa hozzájárult a térítésmentes szabad felhasználáshoz, mely magában 

foglalja a nyilvánosságra hozatalt a helyi értékek adminisztrációja, archiválása és 

népszerűsítése érdekében. 

 

Győr, 2025. október 31. 

 

            

…………………………………………………… 

        Javaslattevő aláírása 
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3. melléklet - A Htv. 1. § (1) bekezdés m) pontjának való megfelelést valószínűsítő 

dokumentumok, támogató és ajánlólevelek 

 

Dr. Korzenszky Richárd OSB, a Tihanyi Bencés Apátság emeritus perjele, Prima 

Primissima díjas, Lőrincze Lajos-díjas, Kazinczy-díjas ny. tanár ajánlása 

Szakonyi Károly, Nemzet Művésze címmel kitüntetett, Kossuth- és József Attila-díjas író, 

drámaíró, dramaturg, a Kazinczy-díj Alapítvány kuratóriumának elnöke ajánlása 

 







 

Nyilatkozat és hozzájárulás adatkezeléshez 
 

Alulírott kijelentem, hogy a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhelye: 9021 Győr, 

Városház tér 1.) mint adatkezelő által az „Adatvédelmi tájékoztató a Győri Értéktárral kapcsolatos 

javaslattételi eljárás keretében történő személyes adatok kezeléséről” tárgyú adatkezelési 

tájékoztatóját megismertem, azt megértettem és tudomásul vettem. 

Fentiek alapján az alábbiakban megjelölt személyes adatok kezelésével összefüggésben önkéntesen, 

befolyásmenetesen – adatkezelést megelőzően - a következő nyilatkozatot teszem  

 

Személyes adat  Adatkezelés 

jogalapja 

Adatkezelés célja Hozzájárulás 

megadása 

Érintettről beazonosítható módon készített 

videofelvételen, fényképen található 

képmás, fiziológiai jellemzők (pl. 

testtartása)    

 

Érintett 

hozzájárulása 

 a Győri Értéktár 

bővüléséről, illetve a 

Bizottság döntéséről 

a közvélemény 

tájékoztatása Győr 

város értékeinek 

népszerűsítése 

érdekében 

videofelvétel, 

mozgókép és fénykép 

készítése  

- a Győri Értéktár 

Bizottság ülésén 

 

x  

hozzájárulok 

 

 nem járulok 

hozzá 

Érintettről beazonosítható módon készített 

videofelvételen, fényképen található 

képmás, fiziológiai jellemzők (pl. 

testtartása)    

 

Érintett 

hozzájárulása 

a Győri Értéktár 

bővüléséről, illetve a 

Bizottság döntéséről 

a közvélemény 

tájékoztatása Győr 

város értékeinek 

népszerűsítése 

érdekében 

videofelvétel, 

mozgókép és fénykép 

készítése  

- az oklevél átadási 

eseményen 

x 

hozzájárulok 

 

 nem járulok 

hozzá 

Érintettről beazonosítható módon készített 

videofelvételen, fényképen található 

képmás, fiziológiai jellemzők (pl. 

testtartása)       

 

Érintett 

hozzájárulása 

a Győri Értéktár 

bővüléséről, illetve a 

Bizottság döntéséről 

a közvélemény 

tájékoztatása Győr 

város értékeinek 

népszerűsítése 

érdekében 

videofelvétel, 

mozgókép és fénykép 

közzététele, 

felhasználása a 

www. gyor.hu 

honlapon 

 

x 

hozzájárulok 

 

 nem járulok 

hozzá 



Érintettről beazonosítható módon készített 

videofelvételen, fényképen található 

képmás, fiziológiai jellemzők (pl. 

testtartása)       

 

Érintett 

hozzájárulása 

a Győri Értéktár 

bővüléséről, illetve a 

Bizottság döntéséről 

a közvélemény 

tájékoztatása Győr 

város értékeinek 

népszerűsítése 

érdekében 

videofelvétel, 

mozgókép és fénykép 

közzététele, 

felhasználása az 

érintett 

hozzájárulásának 

keretei között a Győr 

Város hivatalos 

oldala” facebook 

oldalon (https:// hu-

hu.facebook.com/gyo

rvaroshivatalos/ 

x 

hozzájárulok 

 

 nem járulok 

hozzá 

 

 

A felvétel közzétételéhez történő hozzájárulásom megadása esetén (kérjük, aláhúzással jelölje a 

megfelelő rendelkezéseket – hozzájárulás esetén az egyes események megjelölése is szükséges!)  

 

- hozzájárulok ahhoz, hogy nevem és javaslattevői minőségem 

közzétételre kerüljön 

a. Győri Értéktár Bizottság ülésén készült felvételen 

b. az oklevél átadási eseményen 

 

- nem járulok hozzá ahhoz, hogy nevem és javaslattevői minőségem 

közzétételre kerüljön. 

a. Győri Értéktár Bizottság ülésén készült felvételen 

b. az oklevél átadási eseményen 

 

Fentiekben adott adatkezeléshez szükséges hozzájárulásom visszavonásig érvényes. Tudomásom van 

arról, hogy hozzájárulásom visszavonását az Adatkezelő bármely elérhetőségére jogosult vagyok 

eljuttatni. 

 

 

Kelt: Győr, 2025. október 31. 

 

 

 Gecsei Kolos 

 Nyilatkozó olvasható neve 

    

         

  ………………………………….. 

  Nyilatkozó aláírása   




